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UNIDAD 

Medidas de 

tendencia 

central 

Media 
Es la suma de datos dividido entre 

la cantidad de los mismos 

Moda 

Datos que más se repite. Es una medida 

de tendencia central que describe lo más 

común o lo que más se repite en un 

conjunto de datos 

Mediana 
Es el dato o valor equidistantes o que 

se encuentran más en medio de los 

datos 

Variabilidad 

Es una medida de la dispersión de los datos en 

una distribución, sea esta teórica o de una 

muestra, medidas de variabilidad son la varianza, 

la desviación estándar, cuartiles o deciles y rango 

Aspectos 

generales de 

la 

probabilidad  

La probabilidad es la posibilidad que existe entre 

varias posibilidades, que un hecho o condición se 

produzcan. Existen tres tipos de enfoques de 

probabilidad: Clásico, relativo y subjetivo 

Técnicas 

de conteo 

Son estrategias matemáticas usadas en 

probabilidad y estadística que permiten determinar 

el número total de resultados que puede haber a 

partir de hacer combinaciones dentro de un 

conjunto o conjuntos de objetos 
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Resuelve los siguientes ejercicios  

1.- Los pesos en kg de ocho alumnos de bachillerato son los siguientes: 52, 60, 

58, 54, 72, 65, 55 y 76. Obtener promedio de pesos de los alumnos, mediana, 

moda, rango, varianza y desviación estándar. 

Media aritmética: 52+60+58+54+72+65+55+76= 492=61 

                                                 8 8 

 

Mediana:52,54,55,58,60,65,72,76 

Media:59 

Moda: No tiene 

Rango:76-52=24 

S= (52-61) +(60-61) +(58-61) +(54-61) +(72-61) +(65-61) +(55-61) +(76-61) 

 8-1 

(-9) +(-1) +(-3) + (-7) +(11) +(4) +(-6) +(15) 

 7 

= 81+1+9+49+121+16+36+225= 538= 76.85 Varianza: 76.85   

 7 7  

 

S 76.85 

Persuasión estándar :8.76  
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2.- Una urna tiene ocho bolas rojas, cinco amarillas y siete verdes. Si extrae 

una bola aleatoriamente, determinar la probabilidad de que sea: 

a) Roja 

P(R)= 8 =0.42 x 100= 42% 

          19 

La probabilidad de que la bola que se extrae sea roja es del 42% 

b) Amarilla 

P(A)= 5 = 0.26 X 100= 26% 

         19 

La probabilidad de que la bola que se extrae sea amarilla es del 26% 

  

c) Verde 

P(V)= 7 =0.77 x 100= 77% 

         19 

La probabilidad de que la bola que se extrae sea verde es del 77% 
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